

国家农业部领导到新郑市调研农产品加工业发展和农业品牌创建情况 创新理念,制造安全、放心、健康的产品

4月16日下午,国家农业部党组书记、部长韩长赋,农业部党组成员、副部长屈冬玉到新郑市调研农产品加工业发展和农业品牌创建情况。记者 杨宜锦

培育出多家知名品牌

在河南省委副书记、省长陈润儿,河南省副省长王铁,郑州市市长程志明,郑州市委常委、统战部部长杨福平,以及新郑市领导刘建武、马志峰、王效光、秦洪源、林俊伟的陪同下,韩长赋先后到新郑市雏鹰集团东元发酵火腿生产线、好想你枣业股份有限公司的中华枣文化博物馆、枣片车间进行实地调研,并

听取相关介绍。

据了解,近年来,新郑市高度重视农产品加工业发展,始终坚持以市场为导向、以资源为依托、以效益为中心、以科技为支撑、以增收为目标、加快农业产业结构调整,优化农业产业布局,培育打造农业知名品牌。目前,全市拥有年销售收入500万元以上农产品加工型

企业136家,其中,加工型国家级农业龙头企业有:好想你枣业股份有限公司、白象食品股份有限公司、雏鹰农牧集团股份有限公司3家,加工型省级农业龙头企业8家,加工型企业上市企业2家,上市总市值达314亿元,有效实现了农民增收、农业增效、农村稳定及农村经济发展。

产品深受80后的喜爱

在雏鹰集团东元发酵火腿生产线,当了解到其以雏鹰藏香猪和三门峡雏鹰黑猪为珍贵食材,全套引进的意大利德拉瓦伊自动化发酵火腿生产线,再加上国家著名专家领衔的海内外工艺技术

团队,匠心精制世界顶级的发酵火腿时,韩长赋对雏鹰农牧在全产业链模式、高端产品深加工方面给予赞扬,他说这样的生产经营模式与制作出来的农产品很受80后的喜爱,希望继续创新理念,

制造安全、放心、健康的产品。

在好想你枣业股份有限公司,韩长赋听取了新郑枣文化的情况介绍,查看了枣片的生产流程,对该公司的农业产业化方式表示肯定。

相关链接 全国农产品加工业发展和农业品牌创建推进大会参会代表到新郑参观

4月17日,全国农产品加工业发展和农业品牌创建推进大会参会代表分组到新郑市参观考察,详细了解新郑市农业企业在产业发展、科技创新、品牌建设等发展情况。

在省、郑州市有关领导及新郑市领导马志峰、王效光、林俊伟的陪同下,参会代表先后实地参观了雏鹰农牧集团股份有限公司和好想你股份有限公司。参观中,参会代表

分别认真听取了两家相关工作人员的介绍,认为两家公司创新能力强,抓住了市场的需求,形成产业发展的竞争优势,其成长模式、发展经验值得学习和借鉴。记者 杨宜锦

新郑市领导视察多所中小学校教育信息化情况 破解教育工作的新问题 加强教师人才队伍建设

4月18日,新郑市人大常委会主任王俊杰,副主任王军生等视察新郑市教育信息化情况。

王俊杰一行先后到辛店镇一初中、城关乡周庄小学、外国语小学、第二实验小学等地实地察看。在随后召开的座谈会上,市教体局负责人对新郑市教育信息化建设情况进行了汇报。

据了解,近年来,新郑市以“均衡普惠和优质特色”为发展目标,积极推进中小学校内涵发展、均衡发展,积极搭建基础

教育课程研究发展平台,初步构建了惠及城乡中小学的教育信息化网络,在教育城域网建设、数字化校园管理、班班通提升工程等方面取得成效。依托郑州市优质教育资源公共服务平台,全市70%以上教师和部分中小学生对网络学习空间人人通。

王俊杰提出,通过大家的共同努力,新郑市教育信息化工作取得了很好成果。他希望各级各部门一要充分认识教育

工作的重要性,持续破解教育工作存在的新问题,高度重视和加强教师人才队伍建设。要加大教育投入,加快教育信息化建设进度。要加强校园安全防范工作,努力为广大师生营造安全、和谐的教学环境。教育事业的发展不单单是教育部门的事,更需要社会各界的关心和支持,全市上下要形成支持教育发展的良好氛围,助推教育工作再上新台阶。

记者 杨宜锦

新郑市水利扶贫持续助力脱贫攻坚战

自脱贫攻坚战打响以来,新郑市水务局驻村工作队充分发挥“精准扶贫、精准脱贫”的积极作用,把水利工作同脱贫攻坚紧密结合,大力实施政策扶贫、项目扶贫,纵深推进水利扶贫工作取得持续成果。在日常群众走访中,驻村工作队发

现,苗家沟村2、4、5、8、9村民组的蓄水池和储水罐老旧,几近无法使用。为有效保障村民的用水需求,市水务局积极协调争取6万元资金,为该村2、4、5、8、9村民组购置储水罐5座,抓紧施工,督促进度,截至4月12日,5座储水罐已经全部安装到

位,让群众喝上了“幸福水”。脱贫攻坚时间紧、任务重,新郑市水务局将在今后的工作中持续发挥驻村工作队的帮扶作用,为苗家沟村的全面脱贫提供有效的水利支撑和保障。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 张斌 白岳

新郑市总工会召开二届四次全委(扩大)会议

4月18日,新郑市总工会召开二届四次全委(扩大)会议。会议总结回顾2016年工作,安排部署今年工作。新郑市委副书记王效光出席会议并讲话。记者 杨宜锦

2016年,各项工作取得新进展

会议指出,2016年市总工会紧紧围绕现代田园临空经济强市建设这一目标,着力于筑牢思想基础、推动经济社会发展、构建和谐劳动关系、坚持职工需求导向、加强工会组织建设和自身建设,以改革创新精神,真抓实干,夯实前行,各项工作取得了新的进展和成效。其中,开

展“金秋助学”,发放助学救助金26.8万元;发放小额借款和“双创基金”158万元,设立工会职工服务点25家。新建基层工会180家,发展会员12466人;12家基层工会建成市级工会工作示范点,6家被评为郑州市“达标创优”示范工会,3家工会被评为省级基层工会示范点。

2017年,迎难而上,开拓创新

会议强调,2017年,市总工会将持续加强职工队伍思想政治引领,以推进工会全面改革为引领,汇聚职工力量,积极投身经济社会发展,着力维护职工合法权益,构建职工普惠服务新格局,加强工会基层组织建设,推动工会自身改革创新,努力开创工会工作新局面,当好全市工会的排头兵。

王效光强调,要强化思想教育,把握政治方向;要围绕中心

工作,积极建功立业;要维护职工利益,构建和谐关系;要加强自身建设,激发工会活力。要在市委和上级工会组织的正确领导下,坚持贴近中心促发展,贴近职工办实事,贴近基层强服务,乘势而为、迎难而上,锐意进取、开拓创新,为现代田园临空经济强市建设作出新的更大的贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

新郑市召开工商联基层商会建设座谈会 统筹城乡,加快企业转型发展

4月14日,新郑市召开工商联基层商会建设座谈会,分析、探讨新形势下基层商会建设面临的新情况、新问题,充分发挥基层商会的优势和作用,为新郑市统筹城乡、追赶跨越、加快发展做出积极贡献。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

郭店镇优秀企业让参观者惊叹

在座谈会开始前,来自新郑市各乡镇、办事处的商会会长,统战委员、企业代表等30多人参观学习了郭店镇的两家优秀企业。在瑞腾塑胶集团,一行人参观了该厂的生产车间,无气味、无污染的塑胶生产线让参观

者个个咂嘴惊叹。来自观音寺的参观人员告诉记者:“郭店镇的企业确实值得学习借鉴。在印象中,建材公司都是脏兮兮的面貌。但在建华建材有限公司参观时,院里绿树成荫,车间整洁让我们自愧不如。”

结合实际,做好基层商会建设

企业参观学习结束后,一行人一起商讨了基层商会的建设情况。会上,新郑市工商联秘书长沈宝珍讲到,基层商会的建设能够更好地服务民营企业发展经济造福新郑。郭店镇作为基层商会建设的代表,为郭店民营企业的发展提供了有力支持。

新郑市工商联主席刘彩云讲

到,乡镇、街道商会是工商联的基层组织,是商会活动的前沿平台,商会的企业家要树立主人翁意识,激发自主办会的创造性和积极性,明确基层商会在乡镇经济社会发展中的性质定位、工作职能,同时结合各乡镇、街道办的实际,做好基层商会的建设工作。帮助企业加快转变发展方式、推进结构调整和优化升级。